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svolte il giorno in cui si svolgeranno le in-
terpellanze snl medesimo argomento . 

Non essendovi osservazioni in contrar io , 
cosi r imar rà s tabi l i to . 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni ed interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

terrogazloni ed in terpel lanze p resen ta te 
oggi. 

D I R O V A S E N D A , segretario, legge: 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro di grazia e giustizia per sapere le 
ragioni per le quali la procura regia di Lu-
cerà non ha c reduto necessario sino ad oggi 
di proporre la nomina del giudice concilia-
tore in Sansevero, dove con grave danno 
degli interessi degli umili specialmente e 
della giustizia, l 'ufficio di conciliazione, da 
ben se t te mesi, non funz iona regolarmente . 

« P raccac re ta ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro delle poste e dei telegrafi per cono-
scere le cause del p ro lunga to r i ta rdo che si 
verifica nel l ' impianto della linea telefonica 
Tor no-Susa. 

« Bouvier ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

ministro dei lavori pubblici per sapere se, 
quando e come i n t e n d a di p rovvedere alla 
viabili tà nel d i s t re t to di San Pie t ro al Nati-
sone. 

« Morpurgo ». 
« Il so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

ministro de l l ' in te rno sul disastro, che do-
lorosamente colpì la c i t tà di San Remo pochi 
giorni fa. 

« Marsaglia ». 
« Il so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare i 

ministri dei lavori pubblici , delle poste e 
dei telegrafi e del l 'agricoltura, indus t r ia e 
commercio, su l l ' a t tua le disservizio postale 
e commerciale mar i t t imo f r a la Sardegna 
ed il cont inente , e sui r imedii per porvi ri-
paro. 

« Pa la ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 

ministro della mar ina per sapere se, in 
omaggio ai principii di giustizia distr ibu-
tiva, non creda di is t i tu i re al più presto 
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u n a linea regolare di navigazione per col-
legare alle coste della Tr ipol i tania e della 
Cirenaica i principali centr i di produzione 
e port i delle regioni ad r ia t i che . 

« Luciani ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 

ministro di grazia e giustizia, per sapere se 
f u edot to delle condizioni in cui si svolge 
il lavoro giudiziario al Tribunale e alla Re-
gia P rocura di Pa lmi , e se in t enda provve-
dere ed in qual modo a che cessi una buona 
vo l ta il disordine nel l 'Amminis t razione della 
giustizia in quel circondario. 

« Giovanni Alessio ». 
i l P R E S I D E N T E . Le interrogazioni tes té 
le t te saranno inscr i t te nell 'ordine del gior-
no, t r a smet tendos i ai minis t r i competen t i 
quelle per le quali si r ichiede la r isposta 
scr i t ta . E così pu re sa ranno inscr i t te le in-
terpellanze, se i ministr i competenti^ nel 
t e rmine r ego lamen ta re non d ichiareranno 
di opporvisi . 

La sedu ta t e rmina alle 15.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 14. 

1. In ter rogazioni . 
Seguito della discussione sul disegno di 

legge : 
2. P rovved iment i per l 'esercizio delle as-

sicurazioni sulla dura t i della v i ta umana 
da p a r t e di un I s t i t u t o nazionale di assi-
curazione (881). 

Discussione dei disegni di legge i 
3. Ord inamento delle Borse di commer-

cio e della mediazione, e tasse sui con t ra t t i 
di Borsa (168). 

4. Facol tà al Governo di modificare la 
circoscrizione giudiziaria dei m a n d a m e n t i e 
dei circondari (138). 

5. Modificazioni alle leggi sui l imiti di 
età degli ufficiali generali (301). 

6. I n d e n n i t à ai depu ta t i e incompat ibi -
lità pa r l amen ta r i (121, 122, 140). 

7. Modificazioni alla legge elettorale po-
litica ed alla legge comunale e provinciale 
(253). 

8. Conversione in legge del regio decreto 
n. 106 del 31 gennaio 1909 che approva la 
convenzione per l'esercizio da pa r t e dello 


